

今年的曝光不处理完，明年按新规罚？

市交管局：这个传言不靠谱，年底前的曝光还是按老政策处罚

快报讯（记者 朱俊俊）这两天，又有一条传言开始发酵了，说今年年底前，如果之前的曝光不处理掉，到明年就会按新的处罚标准处理，这让许多开车人感到焦虑，因为明年起，有些记分项目会提高。南京市交管局相关负责人表示，这个传言不靠谱。

昨天，王先生手机上收到一条短信：“友情提醒：有车的朋友请在2012年12月31日前，把车辆违章处理结束，听说明年处理今

年的违章，就按照新的交通法规办理。有车的朋友互相转发！”

这条消息，让王先生信以为真，因为他最近一直在关注新闻，新闻里经常能看到公安部123号令的字眼，这个公安部新修改的驾驶人令，提高了许多记分项目，王先生的交通违法曝光中，除了有闯红灯之外，还有被交警现场查处的一起故意遮挡号牌行为，已经被交警记了6分。

“如果我到明年处理，12分不就够了吗？”王先生赶紧跑到交管局曝光处理大厅，把这些曝光都处理掉，“现场处理曝光的人还挺多。”

南京市交管局一位负责人说，这个传言是不靠谱的。首先，目前对于所有的非现场曝光，南京采取的都是只罚款不记分的处罚的方式。所有的违法曝光都是根据其曝光发生时间来界定的，而非根据车主前去处理的时间来算。也就是说，只要是2013

年1月1日前发生的曝光，市民前去处理时，还是依照原有的处罚标准处理。

非现场曝光不记分，那如果是现场处罚的呢？这种是不是就必须要在12月31日前处理掉了？对此，这位负责人解释，民警现场处罚时，如果有扣分的，一般在现场处罚时，民警就会直接通过警务通，直接进行扣分操作了，也不存在非要赶在某个时间段前处理掉的说法。

68户家庭昨摇号选购经适房

近10年浦口首批低收入家庭申购到保障房

快报讯（记者 马乐乐）经过摇号，68户家庭终于选到了自己想要的房子。昨天上午，浦口区一批低收入家庭圆了买房梦，这是浦口区近10年来首批申购到保障房的低收入家庭。另外，尚在审核当中的38户低收入家庭也将于今年年底之前保障到位。

西水湾家园的选房现场昨天上午人头攒动，这是浦口区一个规模较大的保障房小区，其中大多房源用于拆迁安置。昨天的摇号为68户低收入家庭而设置，经过两轮摇号这些家庭全部申购到了心仪的房源。“好不容易把房款凑齐了，

现在只要交钱就能拿钥匙！”一位市民摇中后兴奋地表示。

“之前的保障房多用于拆迁安置，而一些城市低收入家庭一方面指望不上被拆迁，另一方面也确实买不起商品房。随着房价的上涨，他们面临着存款赶不上首付款的窘境，这种‘夹心层’的住房问题应当被重视。”浦口区房产部门相关人士表示，近两年浦口区政府利用委托代建及国资平台融资等方式，先后筹措逾20亿元资金投入全区保障性住房建设中。

据悉，今后各保障房小区将配建一定比例的经适房，以满足低收入家庭的住房需求。

环卫工有歇脚喝水的地方了

此外，还有8000多个“温暖大礼包”送给他们



李府街垃圾站的茶水供应点

快报讯（记者 赵丹丹）天气越来越冷，一直在室外工作的环卫工最辛苦。为了解决环卫工喝水、休息问题，近日玄武、白下区陆续设置了一些环卫工休息站和开水供应点，其他区也将陆续布点。

昨天下午，现代快报记者来到玄武区汇文里保洁员公寓，公寓的负一层挂上了“环卫工人休息站”牌子。一走进休息站，就看到一个开水桶，四只水瓶以及一些一次性水杯。再往里走，内设厨房，锅碗瓢盆样样俱全，此外还有冰箱、微波炉、电视、桌椅等。这个休息站够30人同时休息，环卫工人可以

现代快报见习记者 马晶晶 摄

来此喝喝水，歇歇脚。最关键的是有了电器，可以热饭，做饭，十分方便。

而白下区，已在富丽山庄、小杨庄、李府街等10个中转站设立开水供应点。各区将在垃圾中转站、垃圾处理厂计量房设立开水供应点，方便环卫工、驾驶员接热水。

此外，南京市城管局下拨经费，给全市8000多名环卫工送上了“温暖大礼包”，里面有1个不锈钢真空保温杯、1双防寒手套、1支护手霜、1盒护肤露，江南八区环卫工如果没拿到大礼包，可致电城管热线12319进行举报。

临近年底，猪肉、鸡蛋涨价了



快报讯（记者 张瑜）昨天，南京市价格监测中心和现代快报联合主办的“货比三家”第123期出炉。近期，南京的主要副食品及日用消费品的价格都较为稳定，但猪肉、鸡蛋价格已呈现了涨势。

临近年底，南京各大超市的精瘦肉、去骨腿肉都明显涨价，精瘦肉价格在每斤14元左右，最贵的每斤15.98元，卖价较低的为12.88元/斤。此外，去

骨腿肉总体价格上涨，但苏果超市的几家门店在搞促销活动，其价格为每斤9.98元，是各家超市中的最低价。

鸡蛋在今年先涨后稳，年底再度出现上涨。上期监测中，蛋价最贵每斤4.8元，最低价3.49元。而12月14日的监测中，鸡蛋价格最高已经涨到了5元，不少超市都涨到4元以上。南京市物价局价格监测中心的相关负责人表示，肉、蛋目前都属于季节性涨价，只要年底前没有大规模灾害天气，主要农副产品价格不会出现大幅波动。

明天，快报携志愿者在安国村为大家服务

快报讯（记者 钟晓敏）冬天是燃气事故、火灾的高发期。本周日，现代快报欢乐社区行，将针对市民冬天用电用气用水安全等，提供贴心免费服务。

这次，苏宁电器将派出擅长空调和生活电器维修和维护的师傅，到现场给大家提供义务咨询和免费维修服务。南京白房房屋报修服务中心“青年文明号”工作人员，也将走进社区，为大家提供拆换水龙头、疏通马桶、更换门锁、拆装开关等14项服务。所有服务项目，人工费全免，如果涉及更换零件，需要自己准备。解放

军第454医院中医专家诊疗中心也将派出专家，给大家测量血压，为冬季养生支招。现代快报还将和国泰民安社区一起，给大家宣传垃圾分类知识，发放环保袋。

大家在免费享受以上服务的同时，还可以看精彩表演。社区文艺团队听说现代快报和志愿者队伍要来服务，特地排练了十来个文艺节目，要为大家助兴。

活动时间：12月16日（周日）上午9:30—11:30

活动地点：国泰民安社区安国广场（如遇雨活动地点改在社区快乐驿站内）

明天，有二手房交易问题可以来跟三位专家聊聊



主办：现代快报
南京市司法局

快报讯（记者 田雪亭）明天（周日）上午，“快报法律大讲堂”第三场将正式开讲，来自南京市律师协会、南京石城公证处的三位专家，将为市民重点讲述二手房交易过程中的法律风险，并为市民支招。

【专家介绍】

华洪群 江苏天之权律师事务所的高级合伙人、执行主任，江苏省优秀律师，南京市律师协会建筑与房地产专业委员会主任，是建筑和房地产领域的权威法律专家。

魏东 江苏东恒律师事务所律师，南京十佳青年律师，南京市律师协会建筑房地产专业委员会副主任，南京仲裁委员

会仲裁员。

黄腊梅 南京石城公证处公证员，2006年4月开始从事公证工作，四级公证员，具有涉外公证员资格，多年参与办理二手房交易过程中的公证手续，经验丰富。三位专家在二手房交易领域经验丰富，是南京在这一领域的权威专家。

【讲座预告】

主题：二手房交易法律风险和防范

时间：12月16日（周日）上午9:30分

地点：长江路99号长江贸易大楼6楼南京公证处会议室

【特别提醒】

欢迎读者通过以下三种方式报名，并留下您的问题，以便我们的主讲专家提前做好准备。

1、热线：拨打96060

2、发微博：加标签#快报法律大讲堂#，@现代快报、@南京普法、@快报法律大讲堂

3、发邮件：xdkblaw@163.com

中国民生银行小微贷款余额突破3000亿

截至11月30日，中国民生银行小微贷款余额突破3000亿元，较年初新增690亿元。目前，民生银行小微贷款累计投放总量超过8000亿元，小微客户群体突破90万户，通过推进小微金融惠及就业岗位接近300万个。

小微金融贷款突破3000亿元，不仅是简单的规模增长，更标

志着小微金融2.0版在民生银行全面落地，将小微金融服务从贷款扩展到了整体的金融服务。目前，民生银行不仅为22万的小微企业客户提供了贷款服务，更为90余万小微企业客户提供了全面的金融服务。今年以来，民生银行成立小微金融服务专业支行50家，组织城市商业合作社2000余家，为

通风报信

知道一点，方便更多

“光纤传感技术应用”项目落户鼓楼

快报讯（通讯员 朱莉莉 记者 仲茜）昨天下午，现代快报记者从“鼓楼区海外博士江苏行专场活动”上了解到，继5个国家“千人计划”项目落户鼓楼后，又有5位海外留学博士带着各自的项目，与鼓楼区政府签订了投资发展意向协议，其中包括目前全球最先进的“光纤传感技术应用”项目，可有效地检测和预防灾难的发生。据悉，该项目可广泛应用于电力、天然气等能源供应领域，以及桥梁、铁路等建筑方面。

专科生有望使用行业英语教材

快报讯（通讯员 周霞 记者 金凤）昨天，第二届“外研社杯”江苏省高职高专英语演讲大赛在江苏城市职业学院召开。现代快报记者获悉，目前，江苏正在编写一套高职高专专用英语教材，该教材更加注重应用技能，明年上半年有望在全省推广使用。

建邺·首都高校人才工作南京联络站揭牌

快报讯（通讯员 李圆 秦卫娜 记者 钟晓敏）昨天，建邺·首都高校科技人才工作南京联络站正式揭牌。建邺区委常委、组织部长许联潮向清华大学、北京大学等27所首都高校，颁发了科技与人才发展顾问聘书，这27所首都高校会定期来建邺发布科技成果，他们有创业需求，也可以通过联络站对接。

“智慧旅游”升级，动动手指玩遍南京

快报讯（记者 项凤华）今后，只要在手机里装一个“智慧旅游——南京游客助手”，在南京吃喝玩乐、衣食住行都不要烦了！昨天，南京智慧旅游二期建设成果发布会、2012智慧旅游高峰论坛暨第四届中国旅游信息化发展论坛开幕。现代快报记者会上获悉，南京“智慧旅游”升级了，不仅可以帮自助旅游者规划景点行程，还可以淘哪里有美食、哪里的住宿最便宜，只要动动手指，南京想怎么玩，就怎么玩。

此外，南京在淘宝网城（天猫）上开了一个南京旅游官方旗舰店。

医保定点药店审查结果公示

快报讯（记者 项凤华）昨天，南京市人力资源和社会保障局对外发布，2012年度我市城镇职工基本医疗保险定点零售药店准入资格审查现已结束，对通过初审的142家零售药店进行现场调查和综合评分后，现有南京新春城药房等60家零售药店（详见名单见该局官网）通过资格审查并取得投标资格，现予以公示，公示时间为5日。

小微企业提供了集融资服务、经验交流、业务撮合和结算于一体的综合金融服务。作为小微企业金融服务商，民生银行把做“小微企业的银行”作为三大战略定位之一，积极创新商业模式，走出了一条具有自身特色的小微金融发展道路，目前保持着小微金融服务领域的领先地位。